Информация

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации сельского поселения Верхнеказымский
 за 2017 год

Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Верхнеказымский в 1, 2, 3 кварталах 2017 года не проводились.

В течение  4 квартала  2017 года проведено 1 заседание комиссии, на котором             рассмотрены вопросы по подведению итогов работы комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию  конфликта интересов в администрации сельского поселения Верхнеказымский за 2016 год. Заслушена информация о проведении мониторинга применения муниципальных правовых актов администрации сельского поселения Верхнеказымский на соответствие вновь принятым федеральным и окружным правовым актам по вопросам соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, информация о результатах анализа сроков предоставления сведений о доходах, расходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации сельского поселения Верхнеказымский в 2017 году, о размещении на сайте органов местного самоуправления сельского поселения Верхнеказымский информации о деятельности комиссии в 2017 году.

Комиссией были приняты следующие решения: 
1. Принять к сведению отчет о деятельности Комиссии в 2016 году и признать работу удовлетворительной. 

Принять к сведению информацию о проведении мониторинга применения муниципальных правовых актов администрации сельского поселения Верхнеказымский на соответствие вновь принятым федеральным и окружным правовым актам по вопросам соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 

Принять к сведению информацию о результатах анализа сроков предоставления сведений о доходах, расходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера главой сельского поселения Верхнеказымский, муниципальными служащими администрации сельского поселения Верхнеказымский, руководителем муниципального казенного учреждения культуры сельского поселения Верхнеказымский «Сельский дом культуры «Гротеск» в 2017 году сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.

Принять к сведению информацию о размещении на сайте органов местного самоуправления сельского поселения Верхнеказымский информации о деятельности Комиссии. 

